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пульс-терапії за допомогою MSFC. Для отри-
мання сумарного показника MSFC використову-
вався Z-score. оцінка статистичних параметрів 
проведена за допомогою однофакторного дис-
персійного аналізу ANOVA, критерію Фішера, 
кореляційного аналізу.

результати: із збільшенням тривалості 
пульс-терапії спостерігається більш значуще 
покращення функціонального стану пацієнтів за 
MSFC, при цьому рівень покращення в 2 групі 
(F-тест 279,24) більше на 17,5 %, в 3 групі на 
42,9 % (F-тест 703,16). результати кореляцій-
ного аналізу показали, що динаміка MSFC має 
позитивну кореляцію з тривалістю пульс-терапії 
(р<0,05).

висновки. покращення оцінки MSFC у хво-
рих на рС після лікування релапсу є статистично 
значущим і збільшується із подовженням трива-
лості пульс-терапії. В усіх групах спостерігається 
позитивна кореляція кількості днів лікування та 
динамікою показників MSFC і є дуже високою в 
1 групі.

оСоБливоСті розлаДів СнУ  
та аДаптаЦіЇ  

У війСЬКовоСлУжБовЦів 
з Мінно-виБУХовою травМою

Койфман Д. о., руських о. о.
Науковий керівник — асист. Саражина К. С.

Одеський національний медичний університет, 
м. Одеса, Україна

актуальність: розлади сну та адаптації є 
частими симптомами чМТ під час мінно-вибухо-
вої травми (МВТ) та можуть суттєво знижувати 
якість життя, ускладнюючи процес відновлення. 
В поодиноких джерелах описано зв’язок між 
тинітусом та порушенням сну.

Мета: проаналізувати особливості розладів 
сну та адаптації у військовослужбовців із МВТ.

Матеріали і методи: було опитано 35 чоло-
віків військовослужбовців із МВТ віком від 22 
до 56 р., середній вік: 33,8±7,8. Усіх пацієнтів 
було розподілено на 3 групи: група 1 — МВТ з 
чМТ без тинітусу (n=14, 40 %); група 2 — МВТ 
з чМТ, акубаротравмою та тинітусом (n=5, 
14,3 %); група 3 — контрольна — МВТ без чМТ 
(n=16, 45,7 %). Всім пацієнтам було проведено 
клініко-неврологічне обстеження, модифікований 
індекс якості сну піттсбурзького університету 
(PSQI), госпітальна шкала тривоги та депресії 
(HADS), за для діагностики акубаротравмою про-
водили огляд лор та аудіометрію. Достатньою 
якістю сну вважалися результати від 0–7 балів, 
а вище 7 балів — погана якість сну. За шкалою 
HADS значимими вважались результати опиту-
вання вище 11 балів. Для аналізу даних ми вико-
ристовували тест на нормальність шапіро-Вілка 
та дисперсійний аналіз ANOVA.

результати: в усіх обстежуваних групах були 
виявлені прояви порушення сну та адаптації. 
Більш статистично значимі результати отрима-
но в 1-й і 2-й групах (p<0,05). Але у 1-й групі 
стандартизований розмір ефекту Cohen`s d був 
вищий у 4,05 для PSQI, 0,89 HADS тривоги, 1,72 
HADS депресії, в порівнянні з 2-ою групою, що 
свідчить про те що у військовослужбовців з МВТ 
та тинітусом розвиваються більш значні прояви 
порушення сну та виражені розлади адаптації у 
порівнянні з групою МВТ з ЗчМТ.

висновок: дані, які були отримані, підкрес-
люють важливість уваги до порушень сну та 
проблем з адаптацією у військовослужбовців з 
МВТ та їх ускладнень, таких як ЗчМТ і тинітус. 
при цьому тинітус можна вважати незалежним 
чинником погіршення якості сну та адаптації.

виКориСтання ШтУчного 
інтелеКтУ в ДіагноСтиЦі 

неврологічиХ заХворюванЬ
чуприна I. O., георгіу о. С.

Науковий керівник — асист. Гнатюк I. М.
Одеський національний медичний університет, 

м. Одеса, Україна
актуальність. штучний інтелект (ші) — 

це галузь комп’ютерних наук, яка займається 
створенням інтелектуальних машин, здатних 
виконувати завдання, що традиційно вимагають 
людського інтелекту. ші включає навчання, 
розуміння мови, розпізнавання образів, логічне 
мислення та рішення складних проблем. Наразі 
з’являється все більше публікацій щодо ролі ші 
в медичній практиці.

Мета. Визначення ефективності ші в діагнос-
тиці неврологічних захворювань.

Матеріали та методи. Дослідження ґрун-
тувалося на ретроспективному аналізі пер-
винних оглядів історій хвороб 100 пацієнтів 
неврологічного відділення з використанням 
нейролінгвістичної моделі чат GPT 4,0. 1 групу 
склали 50 історій хвороб пацієнтів з поширени-
ми неврологічними захворюваннями, частота 
яких становить 1,6–22,400 на 100 000 населення 
(інсульт, мігрень, епілепсія, розсіяний склероз, 
хвороба паркінсона). 2 група включала 50 історій 
хвороб пацієнтів з рідкісними неврологічними 
захворюваннями, частота яких складає 0,22–11,53 
на 100 000 населення (ММН, міотонія Томсона, 
пНп, MELAS-синдром, MERF-синдром, БАС, 
МСА, СЦА, тардивна дискінезія, міастенія). Для 
встановлення діагнозу ChatGPT надавали дані 
первинного огляду без додаткових лаборатор-
них та інструментальних обстежень. результати 
аналізу ChatGPT порівнювали з фактичними 
діагнозами пацієнтів.

результати. У 1-й групі 42 (84 %) відповіді 
ші відповідали фактичному діагнозу пацієнта. 
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